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RPP MERDEKA BELAJAR 

KURIKULUM PENYEDERHANAAN/ MASA BELAJAR DI RUMAH  

TAHUN 2020/2021 

 

Satuan Pendidikan : SMAN 8 JAKARTA 

Mata Pelajaran  : Geografi 
Kelas/Semester  : X / 1 

Materi   : Pengetahuan Dasar Geografi (Pendekatan Geografi) 

Alokasi Waktu  : 2 X 45 menit (2 JP) 

Tujuan Pembelajaran : 
Siswa mampu berpikir kritis, kreatif, kolaboratif dan komunikatif dalam proses belajar mengajar melalui 

model discovery learning sehingga mampu memahami  pendekatan geografi serta contoh penerapannya 

dalam kehidupan. 

 

KEGIATAN DEKSRIPSI KEGIATAN WAKTU 

Pendahuluan 1. Memberi salam, berdo’a dan mengondisikan suasana belajar yang 

menyenangkan; “hening diri memejamkan mata, siswa mendengarkan 

kalimat nasehat dari guru, memberi selamat kepada siswa yang 

berulang tahun atau bernyanyi bersama Kemesraan Iwan Fals”  
2. menyampaikan kompetensi yang akan dicapai 
3. menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan 

dilakukan; dan 

4. menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan. 

10’ 

Kegiatan Inti 1. Tayangan stimulasi berupa :  

a) Tayangan video, gambar atau foto bencana alam (link) 

b) Tayangan video, gambar atau foto keindahan kota-kota dunia (link) 

c) Tayangan video, gambar atau foto keberhasilan pertanian atau 
perkebunan (link) 

d) Tayangan video, gambar atau foto kota-kota Jakarta baik dan 

buruknya (link) 
2. Mengarahkan siswa dalam diskusi terbuka tentang pendekatan geografi 

serta contoh penerapannya dalam kehidupan. 

3. Guru memberikan paparan tentang Pendekatan geografi dan 
penerapannya dalam kehidupan. 

4. Siswa diminta untuk mencari sumber bahan ajar, mempelajarinya, 

membuat resume dan membuat laporan tertulis atau pun paparan 

mandiri  
5. Peserta didik menyelesaikan LKPD  

6. Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab materi pendekatan 

geografi serta contoh penerapannya dalam kehidupan dan bersama-
sama menyimpulkannya. 

75’ 

Penutup 1. Umpan balik, memberi pertanyaan lisan C3-C5, menerima tanggapan, 

merangkum dan memberi penguatan akhir 

2. Penilaian LKPD 
3. Guru menutup pelajaran dengan monolog tentang : negeriku dan 

berdoa 

20’ 

Penilaian 1. Sikap : Tabel ceklist sikap 
2. Pengetahuan : LKPD 

3. Keterampilan : Resume siswa tentang Banjir, Kemacetan, Kota-kota 

wisata dan industri. 

 

Jakarta, … Juni 2020 
Kepala SMA Negeri 8 Jakarta    Guru Mata Pelajaran Geografi 
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